



В отношении жителя поселка Комсомольский возбуждено уголовное дело

В следственном отделе по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении жителя республики. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 138.1 УК РФ (незаконный оборот специальных технических средств, предназначенных для негласного получения информации).

По версии следствия, днем 10 ноября 2015 года подозреваемый, находясь на конечной остановке общественного транспорта первого микрорайона города Элисты, сбыв местному жителю устройство, закамуфлированное под автомобильный брелок с признаками специального технического средства, предназначенного для негласного получения информации.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1005250>